

# 7个盲人 开店创业

□本报记者 张新锐

12月15日上午,在市区漯舞路,一家由7个盲人开的保健按摩店正式开业。

## 爱心人士资助

这家面积90多平方米的按摩店能够顺利开业,源于阚松华的大力支持。7名盲人按摩师都是阚松华的技能培训学校培训出来的,他们想抱团创业,但没有资金投资店面和设施。阚松华了解了他们的心愿后,决定全力帮助他们。

12月15日早上,冬雨蒙蒙,记者走进了这个新开张的盲人保健按摩店,店面不大但清爽干净,7个盲人按摩师已经开工,正在给顾客按摩。他们穿着朴素干净,虽然看不见,但是按摩技术相当熟练。

盲人按摩师刘江飞告诉记者,门店一大早就开业了,没想到来的人真不少。“听说阚松华资助这些盲人师傅开店创业,我来给捧个场子。”接受按摩的彭女士说,之前她给这些盲人师傅当过练习按摩技能的

客人,很佩服他们学习按摩的认真态度。“盲人师傅们很不容易,能支持就多支持他们。”

“我们要凭借自己的技术,把保健按摩店经营好,让顾客和社会信任我们。”盲人按摩技师杨云中,“阚老师全力支持我们,不从我们这里取一分钱的利,是实实在在帮助我们创业,我们必须珍惜这个机会。”

## 盲人抱团开店

“他们学了按摩技能却面临找不到合适岗位的问题,如果回家歇着,时间一长手艺就生疏了。”阚松华说,“我正好有一处店面闲置,就进行了改造装修,又购置了一些设施,给他们提供一个创业的平台。”

阚松华为给这几名盲人打造创业平台,投资三万多元对店面进行改造装修,又购买了按摩床、凳子、空调、消毒柜、洗衣机等用品,还专门聘请了做饭搞卫生的健全人师军会照顾这些盲人师傅。

“我们是盲人,生活上有很多不便,师大哥来为我们做饭打扫卫生,我们就可以安心做业务。”盲人按摩师傅李国宾对记者说。

“他们是盲人,创业特别不容易。”师军会说,按摩的客人都很注重按摩店的卫生。用过的毛巾、被褥,他会第一时间换掉。他会把店里打扫得干干

净净,希望回头客多一些。他很乐意帮助这些盲人朋友。

一场按摩下来,常常会累得汗流浃背。记者看到,尽管工作很辛苦,但是按摩师的脸上一直挂着乐观的笑容。他们在按摩时,都会主动和顾客交流,给他们讲一些养生保健知识。他们虽然看不见,却有一个共同的心愿:尽心尽力做好按摩,让顾客感受到身体和精神上的愉悦。

## 希望回馈社会

盲人按摩师们对帮扶过他们的人心存感激,他们表示要通过自己的努力回报社会。

“阚老师无私地帮助了我们,我们都很感激。”盲人按摩师周国军说,“将来,我们会免费培训按摩技师,帮助其他盲人朋友掌握技能。”

“我们已经学到了技能,要用自己的双手在社会上谋生。对现在帮助我们的人,我们都对他们怀着感恩的心。”盲人女孩刘彩云说,他们会尽力回馈社会。“残疾人不容易,他们有了身体上的疼痛过来按摩治疗,我们也尽可能提供便利,少收点钱。”

“现在是创业之初,我们先通过自己的努力解决生存的问题,将来我们会通过自己的双手帮助需要帮助的人。”盲人按摩师张艳峰说。

# 托人办转学 被骗一万五

本报讯(记者 王辉)今年9月,市民小红(化名)为了让孩子转学,没想到遇到了骗子,被骗1.5万元。12月10日,嫌疑人被市公安局干河陈分局抓获。

今年9月秋季开学后,小红想把孩子转到郾城区一个小学上学,托关系找人帮忙,一直没有办成,心情十分不好。有一天,她在手机陌陌群里,发了一条“心情不好”的信息。这条信息被群里的一名男子看到了。该男子加她为好友,两人聊了起来。男子问她“心情为啥不好”,还提出请她吃饭。看到男子很“热心”,小红告诉他,是因为孩子上学的事烦心。

“咦,这有啥可烦的,我最近刚给人家办好一件,我和那个学校的领导认识。”男子的话,让小红仿佛看到了救命稻草一般。她让男子帮忙跑跑,愿意拿出1.5万元疏通关系。

男子收到钱后,爽快地答应了。可是,等了一个多星期后,也没有见男子把事情办好,小红有点着急了,就打电话催促。男子说:“快了、快了,别着急。”

左等右等还不见有消

息。9月27日上午,小红又联系了该男子。男子说,下午就有结果了,让她再等等。可是,小红下午再联系他时,打电话一直不接,发信息也不回。第二天再打时,发现对方已经关机。

感觉上当受骗的小红,到市公安局干河陈分局柳江路警务中队报案。

“唉,连他本人的面都没见过,太轻信他了,大意了,真后悔。”小红对民警说,她只知道男子的名字,其他信息一概不知。

经过一个多月的调查,民警终于摸清了男子的身份和家庭住址。当民警上门去找时,发现男子去外地了,没在家。

12月10日,警方得到信息,该男子当天下午乘高铁回漯河。柳江社区警务队赶紧安排民警去漯河西站布控。

12月10日下午4点30分左右,嫌疑人刚走出漯河西站,就被民警抓获。

经查,嫌疑人并不认识小红所说的学校的领导,只因当时他手头紧张,动起了歪脑筋。目前,警方以涉嫌诈骗罪,将该嫌疑人刑事拘留。

# 公交车被劫? 虚惊一场!



网友供图

□本报记者 李林润

12月15日,一辆116路公交车在行驶至市区黄河路与黄山路交叉口时,车后方的显示屏上打出了“我被打劫,请报警”的字样。经记者询问,这是虚惊一场。

12月15日下午2时15分左右,有网友经过黄河路与黄山路交叉口时,看到一辆116路公交车后面的显示屏上打出了“我被打

劫,请报警”的字样,随即拍下来发了个朋友圈,并询问朋友是什么情况。“我刚开始以为是广告,但又感觉广告不应该是这样的。”该网友说,“有不少人让我打110报警,也有人怀疑是广告,我当时也不知道该咋办。”

“属于LED屏网络故障,显示错误。目前已经消除该故障。”市公交集团相关负责人告诉记者,LED屏有报警功能,但市内公交车并未开放此功能。他们还LED屏供应商进行了通报,并严格要求调查情况,及时完善设置,避免再次发生。目前,LED屏厂家已安排技术人员进行处理,杜绝类似情况再次发生。

# 圆梦微心愿活动走进双汇国际花园

(上接01版)

## 把温暖送给真正需要的人

小区物业公司经理张魏魏告诉记者,进入冬季,他们在小区巡逻或清理垃圾时,不时发现有人把旧衣服扔到垃圾桶里,感觉挺可惜的,就和同事商议是否可以在小区里搞个捐衣服活动,正好看到报纸上报道的漯河日报圆梦微心愿公益活动走进社区,就与社区结合,希望能共同举办这样的活动。

“同志,咱们这些衣服一定

要送给真正需要的人,这样我们捐得也放心。”活动中,小区业主李女士对记者说,虽然平时大家也会将闲置的衣物捐赠出去,但因为没有后续的消息,大家心里都没底儿,不知道这些衣物是否送到了真正需要的人手中。此次,漯河日报社携手社区、物业公司共同办公益活动,大家觉得可信度相当高,所以都积极参加。

对于居民们捐赠的衣物,漯河日报社圆梦微心愿公益活动小组承诺,一定会将这些衣物送到真正需要的群众手中,并且会跟

踪报道,让大家的爱心真正落到实处。目前,正在筛选有需求的群众。

活动中,记者共收到了业主们爱心捐赠的100多件衣服。得知漯河日报社走进双汇国际花园,双汇社区居委提供了30把雨伞,作为捐献者的奖励。

目前,“圆梦微心愿”活动还在继续,捐赠热线为0395-3139148。读者也可通过“漯河发布”新闻客户端、漯河晚报微信公众账号、漯河名城网微信公众账号等新媒体进行留言。留言时记得留下联系方式。

# 有事,请找晚报记者!

## 源汇区

老街 于文博 15139557365  
 马路街 朱红 13938036898  
 顺河街 吴艳敏 15690685977  
 干河陈 王辉 13938016457  
 双龙 姚晓晓 15139550001  
 齐放 13938035129

## 郾城区

沙北 王培 15803956012  
 潘丽亚 13703853089  
 龙塔 杨旭 17639509076  
 陶小敏 17639509073  
 孟庙 尹晓玉 17639509095

## 召陵区

天桥 杨光 13939533102  
 翟庄 张玲玲 17639509026

## 经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

## 城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 张晓甫 13503950703  
 杨淇 15203956809

## 西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

漯河晚报 就在您身边